

**Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ПП «АМІК УКРАЇНА», АЗС.**

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: **Підприємство з іноземними інвестиціями «АМІК УКРАЇНА», (ПП «АМІК УКРАЇНА»).**

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 30603572.

Юридичне місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: 04071, Україна, м. Київ, Подільський р-н, вул. Верхній Вал, буд. 68. тел: +380445390985, email: info@amicenergy.com.ua

**Фактичне місце знаходження виробничого промайданчика:** Вінницька область, Вінницький район, с. Дяківці, вулиця Центральна, 53.

Підприємство спеціалізується на прийманні, зберіганні та заправці автомобільного транспорту, нафтопродуктами типу: бензин, дизельне паливо та скрапленого газу (пропан-бутан).

Мета отримання дозволу на викиди: є отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.

Підприємство відноситься до відноситься до III-ї групи об'єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», встановлення на АЗС нового паливозпалюючого обладнання (дизель-генератора) не відноситься під категорії видів планової діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля. Промисловий майданчик, АЗС №02-04, ПП «АМІК Україна», був введений в експлуатацію 25 березня 2008 року, згідно розпорядження №187 від 31.03.2008 року, виданого Літинською районною державною адміністрацією Вінницької області. Виробнича діяльність, здійснюється, згідно позитивного висновку екологічної експертизи №4737/08, від 27.09.2007р., отриманого з Державного управління охорони навколишнього природного середовища у Вінницькій області.

Технологічних змін, розширення або оновлення умов провадження планової діяльності, реконструкція, технічне переоснащення, капітальний ремонт, який справляв би значний вплив на навколишнє середовище, не відбувались.

З метою отримання Дозволу на викиди, були розроблені документи, у яких обґрунтовуються обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства, згідно наказу №448 від 27.06.2023р. Після висловлювань побажань Документи, буде надано для затвердження до відповідних Державних органів.

У результаті проведення вище вказаних робіт встановлено, що на підприємстві налічується 15 стаціонарних джерел викидів, з них 7 неорганізованих та 8 - організованих. Основними джерелами забруднення атмосферного повітря є: ПРК (паливо-розподільчі колонки), підземні резервуари для зберігання нафтопродуктів, дизель-генератор для аварійного електропостачання.

Відповідно до проведених розрахунків концентрації по всіх забруднюючих речовинах в перевищують ГДК. Під час діяльності підприємства відбуваються викиди наступних забруднюючих речовин: речовини у вигляді твердих суспендованих частинок недиференційованих за складом – 0,03140 т/рік, оксид азоту – 0,07851 т/рік, оксид вуглецю – 0,04711 т/рік, вуглеводні насичені C<sub>12</sub> - C<sub>19</sub> у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,216283 т/рік, діоксид сірки (діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 0,15702 т/рік, бензин (нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) – 0,278453 т/рік, бутан - 0,565872 т/рік, пропан – 0,377248 т/рік.

Сумарна потужність викидів забруднюючих речовин по підприємству в цілому становить 1,751896 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або які потребують виконання заходів, щодо скорочення викидів, що виконанні та які потребують виконання, дотримання виконання природоохоронних заходів, щодо скорочення: не передбачаються, оскільки викиди забруднюючих речовин, відповідають вимогам діючого законодавства України, зокрема наказам Мінприроди №309 від 27.06.2006р.

Відповідність пропозицій, щодо дозволених обсягів викидів законодавству: обсяги викидів забруднюючих речовин не перевищують, затверджені граничнодопустимі нормативи викидів, що відповідає вимогам законодавства.

**Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості, щодо дозволу на викиди – Вінницької ОВА (Вінницька область, м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35).**

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.